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בהצלחה!

נק'(:10)1שאלה
אירופהברחבישונותאוניברסיטאותשלנבחרות5שחמט,תחרותלקראת

שבכלידועמשותף.אימוניםמחנהארגנווהולנדדנמרקגרמניה,בלגיה,מאוסטריה,
שחקניתכלנגדאחדמשחקשיחקהשחקניתכלשחקניות.שלזההכמותישנבחרת
שלפנימיתבטבלה)מיקוםדירוגקיבלשחקניתכלמכןלאחרשלה.בנבחרתאחרת

אחתכלנגדאחתפעםשיחקהואזשונה(מיקוםקיבלהשחקניתכל-נבחרתכל
הנבחרות.בשארכמוהמקוםבאותושמדורגותמהשחקניות

סה״כ.משחקים32שיחקהשחקניתשכלידוע

נבחרת?בכליששחקניותכמהא.

וגרמניה.בלגיהמאוסטריה,שחקניותרקנשארוהאימוניםמחנהשלהשניבשלבב.
מאוחדתנבחרתהבא:באופןזהה,בגודלקבוצות2להשחקניותכלאתלחלקהוחלט

שלהנבחרתנגדא׳(מאוחדת)נבחרתגרמניהשלמהנבחרתחציועודאוסטריהשל
2שלהשחקניותב׳(.מאוחדת)נבחרתגרמניהנבחרתשלהשניהחציועודבלגיה

כלנגדא׳מנבחרתשחקנית)כלהשניהנגדאחתשיחקוהמאוחדותהנבחרות
האימונים?מחנהשלהזהבשלבשוחקומשחקיםכמהב׳(.מנבחרתשחקנית



נק'(:10)2שאלה
קודקודים:10בעלתחברתיתרשתנתונה

K-Cliqueקהילותלזיהויאלגוריתםהריצוא. percolation methodפרמטרעם
K = לקהילות.אותהוחלקו3

תשובתכם.אתהסבירונחתכות?שהתקבלוהקהילותהאםב.

נק'(:15)3שאלה
קודקודים.15בעלתחברתיתרשתנתונה
Linkעליהלבצענרצה Predictionהקודקודיםזוגכינתוןשונים.מדדיםלפיA, B
Preferentialהומדדבגרףמחובריםאינם Attachment100לשווהשלהם.

,AהקודקודיםזוגשלJaccardהשמדדייתכןהאםא. B0.9מ-גדוליוצא?

,AהקודקודיםזוגשלJaccardהשמדדייתכןהאםב. B0.5מ-קטןיוצא?

לפחותשווהקודקודכלשלוהדרגה20ל-שווההקשתותכמותהזהשבגרףהניחוג.
,AהקודקודיםזוגשלAdamic/Adarהמדדשווהלמה.2ל- B?



נק'(:15)4שאלה
מאוזן.שהגרףגםונתוןהקשתותעלסימניםעםקודקודים11בעלגרףנתון

המלאבגרף״-״הסימנישכמותכךמאוזןמלאלגרףאותולהשליםניתןהאםא.
אי-זוגית?

המלאבגרף״-״הסימנישכמותכךמאוזןמלאלגרףאותולהשליםניתןהאםב.
״+״?הסימנימכמותגדולה

סימניםשלאי-זוגיתכמותלהחליףניתןהאםמאוזן.מלאלגרףהגרףאתהשלמנוג.
מאוזן.יישארעדייןשהגרףכך״+״(,ל״-״מאו״-״ל״+״)מ

נק'(:15)5שאלה
מייצגתברשימהשורהכלשונים.קורסים6לשנרשמוסטודנטים8שלרשימהנתונה
הזה.לקורסשנרשמוהסטודנטיםורשימתקורס

[C - Course, S - Student]

C1: S5, S8; C2: S1, S2, S3;
C3: S5, S7; C4: S1, S4;
C5: S7, S8; C6: S1, S6;

זוגותשמייצגגרףלקבלמנתעל,foldingעליוובצעודו-צדדיכגרףהנתוניםאתהציגו
folded)הקורסלאותושרשומיםסטודנטים graph.)

Degreeה-בעלהואקודקודאיזהא. centralityבגבוההכיfolded graph?

Clusteringה-אתחשבוב. Coefficientא׳.מסעיףהקודקודשל

foldedבשמתקבליםהשוניםהמשולשיםביןההבדלמהג. graphלנתוניםיחסית
המקורי.הגרףשל



נק'(:10)6שאלה
הדרגהבויחיד(קשירותרכיבבושישמעגליםחסרמכווןלא)גרףעץנתון

,u)קשתכלבעץמחליפים.4לפחותשהיאונתוןdהיאהמקסימלית v)קשתותבשתי
,u)מכוונות v), (v, u)הממושקלהמכווןהגרףעל.0.5הואקשתכלמשקלכאשר

Influenceה-בעייתאתלפתוררוציםשהתקבל Maximizationה-במודלICולמצוא
האופטימלי(.)הפתרוןאחריםקודקודיםהרבההכישמדביקבודדקודקוד

?1דרגהבעלקודקודהואהאופטימלייםהפתרונותשאחדייתכןהאםא.

3היותרלכלדרגהעםצומתהואאופטימלישפתרוןייתכןdשלערכיםאילועבורב.
למעלה(?שתוארכפיגרףאיזשהו)עבור

נק'(:10)7שאלה
)א׳(ראשוןבימישלומדתאחת-שונותתרגולקבוצות2יש1בחדו״אקיץבקורסא.
שכלידועסטודנטים.12בהויש)ב׳(שניבימישלומדתוהשניהסטודנטים8בהויש

ידועבנוסף,ב׳.ביוםשלומדיםמהסטודנטיםחצילפחותמכירא׳ביוםשלומדסטודנט
א׳.ביוםשלומדיםמהסטודנטיםחציהיותרלכלמכירב׳ביוםשלומדסטודנטשכל
שלו.התרגולבקבוצתהסטודנטיםשארכלאתמכירסטודנטשכלגםנתון
לקורס?רשומיםזהאתזהשמכיריםסטודנטיםשלזוגותכמה

עירשמכלוידועישיר,בכבישלזוזומחוברותחלקןערים.30ישמסוימתבמדינהב.
כלכרגענוספות(.בעריםמעברידרושזה)לפעמיםאחרתעירלכללהגיעניתן

הכבישיםכלאתלהפוךהחליטההממשלהאךדו-סיטרייםהםבמדינההכבישים
אליהלחזוריכולמסוימתמעירשיצאמישכלהאזרחיםכלפיוהתחייבהלחד-סיטריים

נוסף.אחדחד-סטריכבישעודלבנותמוכנההממשלהכך,לצורךבחזרה.
לחזוריוכלמסוימתמעירשיצאמישכלכךכבישלכלכיווןלתתאפשריבהכרחהאם

עיר(.לכלעירמכללהגיענדרשלאשכברלב,)שימואליה?



נק'(:15)8שאלה
,Erdős–Rényiשלהמודלבאמצעותאקראיבאופןקודקודים5עםגרףלבנותנרצה
pקשתליצירתהסתברותעם = 0.5.

זהה?הקודקודיםכלשדרגתגרףשיצאהסיכוימהא.

בגרף?שיוצאתהמעגליםמספרשלהתוחלתמהב.

עםבדיוקאחדוקודקוד0דרגהעםבדיוקאחדקודקודשבוגרףלקבלהסיכוימהג.
?1דרגה


